

Здравствуйте, посланцы братской республики!

Вчера в Мурманском аэропорту приземлились самолеты, встретить которые прибыли представители общественных организаций города, управления культуры.

Эти лайнеры привезли к нам, в Заполярье, артистов с солнечного юга — коллектив Молдавского театра оперы и балета, гастроль которого будут проходить на Кольском

полуострове.

Встреча была очень теплой. Северяне поздравили гостей с приездом, пожелали им удачных выступлений.

Сегодня спектаклем «Князь Игорь» театр начинает свои гастроль в Мурманске. Пусть же артистам братской республики сопутствует большой успех!

Т.А. Мурманск, 26 мая 1940